

"Правое дело" и Большая Европа.

«Правое дело» намерено продолжить дело Путина вопреки партии Путина.

Еще в тот день, когда Михаил Прохоров решил провести в Думу через «Правое дело» новое «теневое правительство», кто-то заметил: у претендента рост такой же, какой был у Петра I. Видимо, г-ну будущему премьер-министру (а Михаил Прохоров намерен им стать, правда, при условии, что его устроит программа будущего президента) это сходство в росте подсказало и следующие шаги. На единоличное право представлять точку зрения партии он уже заявку сделал (за что его прозвали "царём и богом «Правого дела»"). Теперь следующая попытка предстать в образе нового Петра – желание «прорубить окно в Европу» – вылилась в программное заявление: Россия должна будет составить часть Большой Европы, которая будет простираться «от Лиссабона до Владивостока». Собственно программа партии, включающая это положение, должна увидеть свет в сентябре этого года.

Но если царь Пётр «рубил окно», воюя со шведами и посылая дворянских недорослей учиться европейскому мастерству, то «царь Михаил» планирует обойтись без войн. В его планах – войти в зону Шенгена и ввести в России евровалюту. «Рубль никогда не станет даже региональной валютой, поскольку слишком привязан к нефти и газу», – заявил он.

Пресс-конференция, состоявшаяся 11 августа, была, вероятно, призвана шокировать если не население РФ, то журналистов как минимум. Логика выступления свежеиспеченного партийного руководителя была следующей: кризис 2008 года носил геополитический и системный характер. Развитые страны живут за счёт будущих поколений, в несоответствии с производством и потреблением. Эта система рушится, и Европа может обанкротиться. Россия ничего не производила 25 лет и «утратила производственную компетенцию», которую быстро нужно откуда-то взять. При объединении в Большую Европу старая Европа привносит в союз свои технологии, твёрдую валюту и производительность труда, а Россия – свои ресурсы, территорию и рынок сбыта. Такой гигант составит здоровую конкуренцию и Америке, и Азии, полагает г-н Прохоров. Таким образом, в мире возникнет три мощных экономических центра, этакий «трёхполярный мир».

Странно, но формула «от Лиссабона до Владивостока», впервые выведенная в прошлом, 2010 году нынешним премьер-министром Владимиром Путиным в его статье для немецкой газеты *Suddeutsche Zeitung*, такого громкого резонанса не имела. Не менее странно, что и «Единая Россия», лидером которой является Владимир Путин, эту идею в озвучивании якобы конкурента не одобрила. «Может быть, Михаил Прохоров лично уже и вошел в еврозону. Но нашу страну в еврозону никто не приглашал. А если и пригласят, то это совсем не означает, что мы должны с радостью принимать такое приглашение», – отметил заместитель секретаря президиума генсовета единороссов Юрий Шувалов. Почему такое предложение не стоит принимать, столь настойчиво, даже настырно, стремясь войти в ВТО, он не пояснил, хотя отметил, что вхождение в Большую Европу может привести к потере экономического суверенитета страны. Как будто вхождение во «всемирную торговую сеть» на ролях продавца исключительно ресурсов этот суверенитет укрепит...

Итак, в тот момент, когда в стране, медленно, но верно идущей к развалу, бродят призраки сепаратизма, «правые» намерены готовить её к вступлению в «Соединенные Штаты Европы». На вопрос о том, согласится ли с такими планами население страны, будущий объединитель ответил, что для этого народу всё должны правильно объяснить профессионалы. Будут ли это проповедники или «оптимисты в штатском», г-н Прохоров не уточнил.

также чи і аи і є ексклюзивну інформацію в соцсє і ях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Свяжаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)